



Об отмене личного приема граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



В связи со служебной необходимостью проведение личного приема граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорем Николаевичем Ивановым, запланированного на 14 ноября 2018 года в Александровском межрайонном следственном отделе, отменяется. О дате и времени приема будет сообщено дополнительно.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1271425>